Warszawa, 4.05.2016 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Dostawa artykutéw spozywezych i akcesoriow

Dziatajgc w imieniu i na rzecz Muzeum Warszawy (Zamawiajacy) z siedzibg w Warszawie,
udzielam odpowiedzi na zadane za posrednictwem poczty elektronicznej pytania:

Pytanie nr 1:
Czy kawa mielona w saszetkach, pozycja nr.4 - Czy saszetka moze wazy¢ 7g wzgledem
wymaganych 6,9 g ?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Kawa mielona w saszetkach, pozycja nr 4, moze wazyé 7g wzgledem wymaganych 6,9 g.

Pytanie nr 2:

Pozycja 8,9, 10,11 12 - Herbaty - czy okreslenie "w torebkach"

Oznacza, ze herbata ma by¢ w kopertach gastronomicznych, spotykanych np.
W restauracjach, hotelach, czy chodzi o zwykta herbate z zawieszkg ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Pozycja 8,9,10,11i 12 Herbaty - okreslenie w torebkach oznacza zwyktg herbate z
zawieszka, nie herbate w kopertach gastronomicznych.

Pytanie nr 3:

Pozycja 17 i 18 - Ciasteczka firmy San, wymagana przez Paristwa gramatura to minimum
171 gram, tymczasem te ciasteczka od diuzszego czasu sg produkowane o gramaturze
1689 - czy zatem mozemy zaproponowaé gramature 168 gram ?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
W przypadku ciasteczek z pozycji 17 i 18 dopuszczalna jest zaproponowana gramatura 168
gram.

Pytanie nr 4:
Pozycja nr. 20 owoce sezonowe - czy wykonawca wybiera owoce bez specjalnych
wytycznych, czy Zamawiajgcy wybiera konkretne owoce w trakcie zfozenia zaméwienia ?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
W przypadku zaméwienia owocéw sezonowych zamawiajgcy wybiera konkretne owoce w
trakcie ztozenia zamoéwienia.
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